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V Asklepionu vám nabízíme nejmodernější metody hubnutí, které vám pomohou dosáhnout
vašich cílů bezpečně, efektivně a trvale. Každá léčba je přizpůsobena vašim individuálním
potřebám a zaměřuje se na dosažení nejlepších možných výsledků.

Naše pokročilé metody hubnutí a formování postavy:

Žaludeční balonky
Minimálně invazivní metoda, která vám pomůže omezit velikost porcí a snížit pocit hladu.
Tento dočasný zákrok podporuje zdravé změny životního stylu a dlouhodobý úspěch.

Liposukce
Zbavte se odolného tuku jednou provždy. Naše pokročilé techniky liposukce a radiofrekvenční
liposukce BodyTite cílí na problematické partie a zanechají vaše tělo štíhlé a tvarované.

Kryolipolýza Cooltech
Zmrazte tukové buňky bez nutnosti operace. Tato inovativní metoda eliminuje tuk pomocí
řízeného chlazení s viditelnými výsledky již za tři týdny.

Emsculpt Neo či Emface
Dokonalé spojení budování svalů a spalování tuků v jednom. Ideální pro formování postavy a
dosažení pevnějšího vzhledu.

Exion a Exion Body
Pokročilé neinvazivní metody pro formování postavy, spalování tuků a redukci celulitidy. Exion
stimuluje metabolismus, Exion Body zpevňuje pokožku a zlepšuje její vzhled.

Farmakoterapie - injekce na hubnutí
Pomocí moderní farmakoterapie, jako jsou injekce na podporu hubnutí, vám pomůžeme
zvládnout kontrolu nad váhou. Tyto léky účinně potlačují chuť k jídlu a podporují zdravé
snižování hmotnosti pod dohledem odborníků.

Formování postavy LPG
Zlepšete stav své pokožky a zatočte s celulitidou. Tato neinvazivní léčba podporuje krevní oběh
a produkci kolagenu pro hladší a pevnější pokožku.

Léčba celulitidy
Bojujte proti celulitidě s cílenými terapiemi. Naše metody zlepšují texturu pokožky a redukují
viditelnost dolíčků, aby vaše kůže byla dokonalá

Proč zvolit Asklepion?

Individuální přístup: Navrhujeme na míru šité plány pro dosažení optimálních výsledků.
Odborná péče: Tým našich specialistů je tu pro vaše zdraví a spokojenost.
Prokázané výsledky: Tisíce spokojených klientů si s námi změnily život.

https://www.asklepion.cz/gastroenterologie/hubnuti-balonek-do-zaludku
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Začněte svou proměnu už dnes

Vysněná postava je blíž, než si myslíte. Rezervujte si nezávaznou konzultaci a objevte tu nejlepší
metodu hubnutí právě pro vás. Společně vytvoříme budoucnost, jakou si zasloužíte.
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